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Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος εγκαινίασε
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου στη νήσο Σαμούι
Ταϊλάνδης
Την επίσκεψή του στην Ταϊλάνδη και Καμπότζη άρχισε στις 6 Φεβρουαρίου 2014 με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ
Μάρκος, Διευθυντής της Υπηρεσίας ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αεροδρόμιο της Μπανγκόκ τον Ιεράρχη υποδέχθηκαν ο Αρχιμανδρίτης Ολεγκ Τσερεπάνιν,
εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης , ο αντιπρόξενος
της Ρωσίας στην Ταϊλάνδη κ. Αλέξιος Φαλούνιν και ντόπιοι κληρικοί.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Μάρκο συνοδεύει η χορωδία της Θεολογικής Ακαδημίας της Αγίας
Πετρουπόλεως.

Την πρώτη ημέρα της παραμονής του ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος επισκέφθηκε την μοναχική
κοινότητα στην επαρχία Ρατσαμπούρι.

Στις 7 Φεβρουαρίου ο κ. Μάρκος έθεσε τον θεμέλιο λίθο για την ανέγερση του Ιερού Ναού της
Αγίας Τσαρικής Οικογένειας στην πόλη Χουαχίν.

Η Ρωσόφωνη κοινότητα στο Χουαχίν αριθμεί περίπου 300 μέλη. Ένα χρόνο πριν οι εκπρόσωποί της
υπέβαλαν αίτηση στον Αρχιμανδρίτη Όλεγκ Τσερεπάνιν να ανεγερθεί στην πόλη Ορθόδοξος Ιερός
Ναό. Κηρύχθηκε έρανος αγάπης και με το ποσό που συγκεντρώθηκε αγοράσθηκε ένα μικρό
οικόπεδο. Την ανέγερση του Ναού ευλόγησε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλος ενώ η επίσημη άδεια δόμησης εκδόθηκε τον Οκτώβριο 2013.

Στις 8 Φεβρουαρίου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στη
νήσο Πχούκετ και εγκαινίασε νέο κωδωνοστάσιο.

Την Κυριακή Τελώνου και Φαρισαίου και τη Σύναξη των νεομαρτύρων και ομολογητών της Ρωσικής
Εκκλησίας, στις 9 Φεβρουαρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος τέλεσε εγκαίνια του Ιερού
Ναού Αναλήψεως του Κυρίου στη νήσο Σαμούι και ακολούθως τη Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος
από τον Αρχιμανδρίτη Όλεγκ Τσερεπάνιν, ο ιερέας Δανιήλ Βάννα, Πρόεδρος του εν Ταϊλάνδῃ
Ιδρύματος Ορθοδόξου Εκκλησίας, και ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Κυρίου



ιερέας Αλέξιος Γκολοβίν.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51759/
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